DEBEMOS REVISAR SU SOLICITUD DE COMIDAS ESCOLARES
Escuela: [Nombre de la escuela]
Fecha: [Fecha]
Estimado [Nombre],
Las escuelas están obligadas a verificar la exactitud de las solicitudes que se presentaron. Debe enviar la documentación de elegibilidad que se describe a continuación, o comunicarse con [Nombre] antes de [Fecha]. Sin esta documentación, su(s) hijo(s) ya no tendrá un estado de elegibilidad de beneficio de comida gratis o a precio reducido para [pasado año escolar] y puede perder los beneficios de otros programas, incluyendo, el estado de elegibilidad de beneficios de comida de su hijo (s) durante los primeros 30 días de [próximo año escolar], Transferencia electrónica de beneficios pandémicos (P-EBT), tarifas gratuitas o con descuento para participar en la mayoría de los deportes, tarifas de inscripción reducidas para los exámenes AP, SAT y/o ACT, tarifas con descuento en las tarifas asociadas con la solicitud de ingreso a la universidad y tarifas con descuento en los servicios de Internet. Si decide no responder, su(s) hijo(s) ya no tendrá un estado de elegibilidad de beneficio de comida gratis o a precio reducido.

Estamos revisando la Solicitud de Comidas Escolares Gratuitas y de Precio Reducido para: [Nombre(s) del(los) niño(s)].

Devuelva este formulario y la documentación que se enumere a continuación a: [Dirección]
1. Si alguien en su hogar recibe SNAP, TANF, o FDPIR:
No envíe su tarjeta EBT. Proporcione una de las siguientes opciones:
· SNAP o TANF of FDPIR Aviso de Certificación que muestre las fechas de finalización
· Carta de oficina SNAP o TANF o FDPIR que muestre las fechas de certificación

2. Si el niño cumple con la definición de indigente, migrante o fugitivo:
Favor de comunicarse con [La persona de enlace para personas sin hogar, head start o coordinador de migrantes] para obtener ayuda.

3. Si el niño es un niño adoptivo bajo la responsabilidad legal de una agencia de cuidado de crianza o un tribunal:
Proporcione documentación escrita que verifique que el niño es responsabilidad legal de la agencia o la corte o proporcione el nombre y la información de contacto de una persona en la agencia o corte que pueda verificar que el niño es un niño adoptivo.



4. Si nadie en el hogar recibe beneficios de SNAP o TANF o FDPIR:
Proporcione documentación que muestre el ingreso total y la fuente(s) de ingresos recibidos por todos los miembros del hogar. La documentación debe mostrar el nombre de la persona que recibió el ingreso, la fecha en que se recibió, cuanto se recibió y con que frecuencia se recibió. 
Por favor, presente prueba de un mes completo de ingresos; puede usar el mes anterior de la presentación de la solicitud, el mes en que solicitó o cualquier mes después de eso.
La documentación aceptable incluye:
· Trabajos: Talón de cheque de pago o el sobre de pago que muestra la cantidad y la frecuencia con la que se recibe el pago; carta del empleador que indica los salarios brutos y la frecuencia con la que se le paga; o, si trabaja para usted mismo, documentos comerciales o agrícolas, como libros de contabilidad o libros de impuestos. 
· Seguro social, pensión o jubilación: Carta de beneficios de jubilación del Seguro Social, declaración de beneficios recibidos o aviso de concesión de pensión. 
· Desempleo, discapacidad o compensación del trabajador: Aviso de elegibilidad de la oficina estatal de seguridad de empleo, talón de cheque o carta de la oficina de Compensación del Trabajador. 
· Pagos de asistencia social: Carta de beneficios de la oficina de TANF.
· Manutención de los hijos o pensión alimenticia: Decreto de la corte, acuerdo o copias de los cheques recibidos. 
· Otros ingresos (como los ingresos por alquiler): Información que muestra la cantidad de ingresos recibidos, la frecuencia con la que se reciben y la fecha de recepción. 
· Sin ingresos: Una breve nota que explique como proporciona alimentos, ropa y vivienda para su hogar, y cuando espera un ingreso. 
· Iniciativa de privatización de viviendas militares: Carta o contrato de alquiler que demuestre que su vivienda es parte de la Iniciativa de Privatización de Viviendas Militares. 
Plazo: La documentación de los ingresos de un mes o el recibo de asistencia se puede proporcionar desde cualquier tiempo entre el mes anterior de la presentación de la solicitud hasta el momento en que se requiere que proporcione la documentación. 
Copias preferidas: Si es posible, envíe copias en lugar de lo documentos originales. Si envía originales, solo se devolverán si usted lo requiere. 
La ley nacional de comidas escolares Richard B. Russell le requiere la información para comprobar que sus niños tienen derecho a comidas gratis o a precio reducido. Si no facilita la información o la información facilitada es incompleta, puede que sus niños dejen de recibir comidas gratis o a precio reducido.
Si tiene preguntas o necesita ayuda, comuníquese con [Nombre] en [Teléfono]. La llamada es gratuita. [Explicación de cobro revertido o gratuito]. También puede enviarnos un correo electrónico a [Correo electrónico]. 

Sinceramente,
[Firma]
De acuerdo con la ley federal de derechos civiles y las normas y políticas de derechos civiles del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA), esta entidad está prohibida de discriminar por motivos de raza, color, origen nacional, sexo (incluyendo identidad de género y orientación sexual), discapacidad, edad, o represalia o retorsión por actividades previas de derechos civiles.

La información sobre el programa puede estar disponible en otros idiomas que no sean el inglés. Las personas con discapacidades que requieren medios alternos de comunicación para obtener la información del programa (por ejemplo, Braille, letra grande, cinta de audio, lenguaje de señas americano (ASL), etc.) deben comunicarse con la agencia local o estatal responsable de administrar el programa o con el Centro TARGET del USDA al (202) 720-2600 (voz y TTY) o comuníquese con el USDA a través del Servicio Federal de Retransmisión al (800) 877-8339.

Para presentar una queja por discriminación en el programa, el reclamante debe llenar un formulario AD-3027, formulario de queja por discriminación en el programa del USDA, el cual puede obtenerse en línea en: https://www.fns.usda.gov/sites/default/files/resource-files/usda-program-discrimination-complaint-form-spanish.pdf, de cualquier oficina de USDA, llamando al (866) 632-9992, o escribiendo una carta dirigida a USDA. La carta debe contener el nombre del demandante, la dirección, el número de teléfono y una descripción escrita de la acción discriminatoria alegada con suficiente detalle para informar al Subsecretario de Derechos Civiles (ASCR) sobre la naturaleza y fecha de una presunta violación de derechos civiles. El formulario AD-3027 completado o la carta debe presentarse a USDA por:

correo:  U.S. Department of Agriculture Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
               1400 Independence Avenue, SW
               Washington, D.C. 20250-9410; o´

fax: (833) 256-1665 o´ (202) 690-7442; o´

correo electrico: program.intake@usda.gov.

Esta institución es un proveedor que ofrece igualdad de oportunidades
